
S 144/2020 
P o k y n 

 
předsedy Vrchního soudu v Praze č. 3/2020 vydaný v souladu s Mimořádným opatřením 
Ministerstva zdravotnictví vydaného dne 24. srpna 2020, pod č.j. MZDR 15757/2020-
31/MIN/KAN, k ochraně obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění 
COVID-19 způsobené novým koronavirem SARSCoV-2, o pohybu a pobytu veřejnosti 
v prostorách budovy Vrchního soudu v Praze: 

 
 

I.  Po dobu trvání Mimořádného opatření vyhlášeného pod shora uvedeným č.j. dne 

24. 8. 2020 Ministerstvem zdravotnictví a s ohledem na potřebu předcházet vzniku 

a rozšíření onemocnění COVID-19, žádáme všechny osoby vstupující do budovy 

Vrchního soudu v Praze, aby se chovaly ohleduplně ke svému okolí a snížily na minimum 

riziko přenosu infekčního onemocnění, zejména dodržovaly zásadu hygieny rukou 

a respirační hygieny. 

 

II. V případě symptomu infekční nemoci by měly osoby hodlající vstoupit do soudní budovy 

nejprve svůj zdravotní stav konzultovat s praktickým lékařem a řídit se jeho pokyny 

a doporučeními. Bylo-li takové osobě zakázáno nebo nedoporučeno pohybovat se na 

veřejných místech, návštěvu soudu odloží a v případě jejího předvolání k soudnímu 

jednání, požádá o omluvu či odročení. Důvod omluvy je povinna doložit. 

 

III. Veřejnost vstupující do budovy soudu je povinna nosit ochranné pomůcky na ústech 

a nosu (rouška, respirátor, šátek apod.) ve všech veřejných prostorách soudu. 

 

IV. Rozsah využití ochranných pomůcek na ústech a nosu pro veřejnost, účastníky řízení, 

jejich právní zástupce, další zúčastněné osoby i zaměstnance soudu při konání jednání 

a hlavních líčení určí dle konkrétních podmínek řízení předseda senátu. 

 

V. Po dobu vyhlášeného mimořádného opatření žádám účastníky řízení a veřejnost, aby 

upřednostňovali elektronickou a telefonickou formu komunikace se soudem 

a bezhotovostní platební styk. 

 
 
Tento pokyn nabývá účinnosti dne 1. 9. 2020. 
 

 
Mgr. Luboš Dörfl, Ph.D. v.r. 
předseda Vrchního soudu v Praze 


